
 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

 62 сесія 

8 скликання  

    РІШЕННЯ      

 

від  22  грудня 2025 року   № 3504   

 

 Про затвердження  звіту по Програмі розвитку туризму  

Великоберезовицької селищної ради  на 2021–2025 роки. 
  

           Заслухавши інформацію нальника відділу молоді, спорту, сім’ї  та туризму про  виконання 

Програми розвитку туризму Великоберезовицької селищної ради  на 2021–2025 роки, 

керуючись ст.26 закону України « Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

рекомендації  постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, молоді, 

фізкультури та спорту, соціального захисту населення  , Великоберезовицька селищна рада 

 

ВИРІШИЛА:  

 

1.Затвердити звіт по Програмі розвитку туризму Великоберезовицької селищної ради на 

2021-2025 роки, затвердженої рішенням сесії  Великоберезовицької селищної ради № 141 

від  05.04.2021 року ( звіт додається)  

 

2.Дане рішення оприлюднити  на офіційному сайті Великоберезовицької селищної ради 

 
 

Селищний голова                                                    Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

ЗВІТ за 2025 рік 

 

про роботу відділу за Програмою розвитку туризму Великоберезовицької селищної 

ради на 2021-2025 роки, затвердженою рішенням V сесії VIII скликання від 05.04.2021 

р. №141 

1. 24.09.2025 р. – Проведено туристичний, культурно-пізнавальний захід 

«Екскурсійна мандрівка замками Тернопільщини» у м. Збараж для 25 дітей 

військовослужбовців з нагоди відзначення Всесвітнього дня туризму. 

Святкова екскурсія стала чудовою нагодою поєднати відпочинок із вивченням історії та 

культурної спадщини рідного краю. 

Юні учасники мали змогу відвідати Збаразький замок - одну з найвизначніших 

архітектурних памʼяток Тернопільщини. 

Діти ознайомилися з музейними експозиціями, дізналися багато цікавих фактів про минуле 

краю, про відомих історичних постатей та події, що відбувалися на території замку, із 

захопленням слухали розповіді екскурсовода, ставили запитання та робили памʼятні 

світлини на фоні старовинних мурів. Після насиченої екскурсії юні дослідники відвідали 

місцеву кавʼярню, де поласували смачною місцевою піцою. 



Поїздка залишила у дітей багато приємних вражень і стала нагадуванням, що навіть у 

непрості часи важливо знаходити можливості для радості, нових знань і що розвиток 

туризму в громаді - це не лише подорожі, а й важлива складова виховання у дітей любові 

до історії та культури своєї держави. 

2. 26.09.2025 р. – Відповідно до календарного плану спортивно-масових заходів, 

спільно із відділом освіти на території Мишковицького ліцею для 9-ти команд (понад 

60 учасників) проведено Відкриті спортивно-туристичні змагання приурочені до 

Всесвітнього дня туризму, до заходу були запрошені і учасники із Микулинецького 

опорного закладу середньої освіти. 

Захід обʼєднав учнів, педагогів та гостей з різних навчальних закладів у прагненні 

до активного способу життя, командної взаємодії та любові до 

природи. 

шен До участі були запрошені й заклади освіти Микулинецької селищної ради, що надало 

події ще більшої масштабності й сприяло дружнім звʼязкам між громадами. 

А Урочисте відкриття змагань відбулося за участі почесних 

гостей: 

- начальника відділу освіти Великоберезовицької селищної ради 

Василя Цаля, 

- начальника відділу молоді, спорту, сімʼї та туризму Ігоря 

Бронецького, 

- а також начальника відділу освіти, культури, молоді, спорту та туризму Микулинецької 

селищної ради Наталії Іванівни Яцух, яка також приєдналася до заходу та звернулася до 

присутніх із щирим вітальним словом. 

У своїх виступах гості наголосили на важливості розвитку дитячого туризму, спорту та 

краєзнавства в закладах освіти, подякували організаторам за активну громадянську позицію 

та побажали учасникам чесної боротьби, яскравих вражень і нових 

досягнень. 

Програма змагань включала подолання туристичної смуги перешкод, фігурне водіння 

велосипеду, скелелазіння, які вимагали не лише фізичної підготовки, а й згуртованості, 

кмітливості та витривалості. 

$ I, 1I місце вибороли команди Микулинецького опорного закладу загальної середньої 

освіти. Команда Мишковицького ліцею посіла 

III місце у змаганнях. Дякуємо командам Настасівського та Острівського ліцеїв за високий 

рівень підготовки та активну участь у даному заході. 

Команди призери змагань нагороджені грамотами, медалями, кубками та цінними 

подарунками спортивно-туристичного 

спрямування. 

Такі події є важливою складовою виховання молоді, адже сприяють формуванню здорового 

способу життя, патріотизму, поваги до природи й готовності працювати в команді. 

Щира подяка всім учасникам, педагогам, організаторам та гостям за незабутнє свято 

спорту, туризму й єдності! 

 

3. 11 жовтня – відбувся культурно-пізнавальний, туристичний, відпочинковий 

захід, екскурсійну поїздку до м. Львів для членів громади з числа ВПО. 

Підлітки, переважно з числа внутрішньо переміщених осіб, та внутрішньо 

переміщені особи мали нагоду побачити красу старовинного міста під час захопливої 

екскурсії Львовом, відвідати Боско Центр професійної освіти, де побачили, як навчаються 

та працюють студенти, а також побувати у Католицькому університеті, який недаремно 

називають «українським Гарвардом». 

Подорож відбулася у комфортабельному автобусі, із смачним обідом та приємним 



завершенням — відвідуванням McDonald’s. 

Дякуємо всім організаторам за турботу, підтримку та можливість подарувати учасникам 

подорожі день радості, нових знань і натхнення! 

 

4. Здійснили закупівлю туристичного спорядження, необхідного для організації та 

проведення туристичних, краєзнавчих, туристично-спортивних заходів, екскурсій, а 

саме палатка та рюкзак. 

 

5. 13 жовтня – відбувся туристичний, відпочинковий захід у туристичний 

етнопарк “Агроленд” на підтримку дітей, чиї батьки-військовослужбовці 

загинули/пропали безвісті/перебувають у полоні.  

 

У заході взяли участь 8 дітей. Метою поїздки було створити для дітей можливість активно 

відпочити, побачити особливості сільського життя, ближче познайомитися з природою 

рідного краю та відкрити для себе цікавий світ пізнавального туризму. 

Під час екскурсії діти відвідали зоозону, побували на фермі, взяли участь у майстер-класі з 

розмальовування гіпсових фігур, скуштували смачний український борщ і вареники, а 

також просто добре провели час на свіжому повітрі в колі друзів. 

День видався насиченим — з безліччю позитивних емоцій, нових вражень і щирих дитячих 

усмішок! 

Захід відбувся за підтримки Благодійного фонду «Покрова». 

 

6. 11 грудня – відбувся відпочинковий захід до Дня Святого Миколая у етнопарку 

«Агроленд». 

У заході взяли участь 8 дітей.  

У передріздвяний час Великоберезовицька селищна рада, зокрема відділ молоді, спорту, 

сім’ї та туризму, у партнерстві з Благодійним фондом «Покрова» організували чергову 

екскурсійну поїздку для дітей військовослужбовців, які загинули, пропали безвісти, 

перебувають у полоні, громади до Агроленду. 

Ця екскурсія стала справжнім святом для дітей, подарувавши їм яскраві емоції та 

передсвятковий настрій. 

Під час відвідування етнопарку діти мали змогу ознайомитися з різдвяними експозиціями, 

побачити святково оформлені локації та послухати захопливу екскурсію. Також дітям 

провели майстер-клас, під час якого кожен власноруч виготовив святкові прикраси й 

сувеніри, проявши свою творчість. 

Не обійшлося й без смачних сюрпризів — маленькі гості поласували улюбленими 

смаколиками та морозивом, що зробило поїздку ще більш цікавою. 

Саме дитячі усмішки, щирі емоції та зацікавлені очі стали головним результатом цієї 

подорожі. 

Щиро дякуємо Благодійному фонду «Покрова» за співпрацю, підтримку та турботу про 

дітей нашої громади. 

Освоєно: 49541.50гривень 

 

Підготувала звіт  

Головний спеціаліст відділу 

Молоді,спорту,сім’ї та туризму                            Світлана КОРОЛЬ 

  

Підготувала звіт  

Головний спеціаліст відділу 

Молоді,спорту,сім’ї та туризму                            Олена РІЗНИК 
 



 


